



ПРИВЕТСТВИЕ

**руководителя Департамента предпринимательства и инновационного
развития города Москвы А.А. Фурсина в финале молодежного
архитектурного конкурса по разработке малых архитектурных форм
«Маф!in»**

Рад приветствовать финалистов молодежного архитектурного конкурса. Такие соревнования – это место силы и точка притяжения молодых талантов.

Представленные сегодня работы найдут свое место в разных точках нашей страны, что позволит сделать их комфортнее, красивее и безопаснее. Но это не просто соревнование в развитии территорий и благоустройстве. Конкурс способствует созданию и реализации молодежных инициатив.

Такие мероприятия позволяют молодежи уже сейчас воплотить в жизнь свои идеи, найти партнеров и будущих работодателей. А самое главное – от участия в подобных конкурсах выигрывают абсолютно все: сами участники, компании, заинтересованные в том, чтобы у них работали лучшие кадры, а также жители больших и маленьких городов России.

Нам особенно приятно, что инициатива московского детского технопарка «На Зорге» нашла отклик будущих архитекторов и дизайнеров не только в Москве, но и по всей России. Именно им предстоит определять, каким будет мир будущего.

Поздравляю с отличными результатами наших юных участников!